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CAT Total Catalunya - Mostra total: 1.506

T1 Alt Pirineu i Aran (comarques de la Val d'Aran, el Pallars Sobirà, el Pallars Jussà, l'Alta Ribagorça, l'Alt Urgell i la Cerdanya) - Mostra total: 300

T2 Alt Pirineu i Aran i comarques del Solsonès, el Berguedà i el Ripollès - Mostra total: 500

Dades ponderades per sexe i edat per cada un dels àmbits territorials.

P6 a i b. Quins considera que són els principals reptes o necessitats que tenen les comarques del Pirineu?
Multiresposta (oberta)

Àmbit territorial CAT T1 T2

Base 1.506 300 500

Mencions 2.008 509 835

Menc. % base % menc. Menc. % % menc. Menc. % % menc.

Millorar infraestructures 370 24,6% 18,4% 102 34,0% 20,0% 167 33,4% 20,0%

Evitar la despoblació i l'envelliment 128 8,5% 6,4% 40 13,3% 7,9% 68 13,6% 8,1%

Millorar transport públic i mobilitat 121 8,0% 6,0% 43 14,3% 8,4% 85 17,0% 10,2%

Optimitzar el turisme 113 7,5% 5,6% 24 8,0% 4,7% 45 9,0% 5,4%

Potenciar els serveis, oci i tradicions 101 6,7% 5,0% 53 17,7% 10,4% 76 15,2% 9,1%

Reactivar l'economia 82 5,4% 4,1% 19 6,3% 3,7% 54 10,8% 6,5%

Millorar serveis sanitaris i residències 76 5,0% 3,8% 59 19,7% 11,6% 83 16,6% 9,9%

Millorar aspectes mediambientals 64 4,2% 3,2% 10 3,3% 2,0% 12 2,4% 1,4%

Crear ocupació 63 4,2% 3,1% 32 10,7% 6,3% 70 14,0% 8,4%

Millorar telecomunicacions 49 3,3% 2,4% 22 7,3% 4,3% 31 6,2% 3,7%

Recaptar més ajudes i inversions 32 2,1% 1,6% 19 6,3% 3,7% 25 5,0% 3,0%

Potenciar el primer sector 27 1,8% 1,3% 16 5,3% 3,1% 16 3,2% 1,9%

Tot està bé 23 1,5% 1,1% 8 2,7% 1,6% 9 1,8% 1,1%

Millorar accés habitatge 19 1,3% 0,9% 16 5,3% 3,1% 17 3,4% 2,0%

Canvi climàtic 12 0,8% 0,6% 0 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0%

Aspectes polítics 9 0,6% 0,4% 6 2,0% 1,2% 7 1,4% 0,8%

No sap, no contesta 719 47,7% 35,8% 40 13,3% 7,9% 70 14,0% 8,4%

P7. Sabia que el Comitè Olímpic Internacional (COI) està valorant la possibilitat que Catalunya pugui acollir uns Jocs Olímpics d’Hivern el 2030? 
Resposta única

Àmbit territorial CAT T1 T2

Base 1.506 300 500

N % N % N %

No sabia que es volguessin organitzar els JJOOH 2030 518 34,4% 55 18,3% 96 19,2%

Sí, em sona haver-ho sentit o llegit en alguns mitjans 671 44,6% 152 50,7% 264 52,8%

Sé que es volen organitzar però no sé res més del projecte 175 11,6% 38 12,7% 64 12,8%

Sé que es volen organitzar i segueixo l'evolució del projecte pels mitjans 142 9,4% 55 18,3% 76 15,2%

P8. Quina opinió té sobre la possibilitat de celebrar els JJOO d'Hivern a Catalunya?
Multiresposta (oberta)

Àmbit territorial CAT T1 T2

Base 1.506 300 500

Mencions 1.600 324 540

Menc. % base % menc. Menc. % base % menc. Menc. % base % menc.

Seria positiu 753 50,0% 47,1% 147 49,0% 45,4% 229 45,8% 42,4%

No s'haurien de celebrar 182 12,1% 11,4% 48 16,0% 14,8% 74 14,8% 13,7%

Millora econòmica 164 10,9% 10,3% 24 8,0% 7,4% 45 9,0% 8,3%

Dubtós 115 7,6% 7,2% 27 9,0% 8,3% 43 8,6% 8,0%

Risc mediambiental/canvi climàtic 99 6,6% 6,2% 20 6,7% 6,2% 39 7,8% 7,2%

Turisme i coneixement 93 6,2% 5,8% 22 7,3% 6,8% 33 6,6% 6,1%

No és una prioritat 78 5,2% 4,9% 15 5,0% 4,6% 29 5,8% 5,4%

Indiferent 58 3,9% 3,6% 6 2,0% 1,9% 14 2,8% 2,6%

Manquen infraestructures 25 1,7% 1,6% 3 1,0% 0,9% 8 1,6% 1,5%

Millora infraestructures 21 1,4% 1,3% 7 2,3% 2,2% 19 3,8% 3,5%

Recels a la candidatura 12 0,8% 0,8% 5 1,7% 1,5% 7 1,4% 1,3%

P9.  Considera que celebrar els JJOO d'Hivern seria:
Resposta única

Àmbit territorial CAT T1 T2

Base 1.506 300 500

N % N % N %

Interessant o estratègic tant per a Catalalunya com per al Pirineu 1025 68,1% 199 66,3% 333 66,6%

Interessant o estratègic per a Catalunya però no per al Pirineu 100 6,6% 27 9,0% 34 6,8%

Interessant o estratègic per al Pirineus però no per a Catalunya 79 5,2% 25 8,3% 38 7,6%

No seria interessant ni estratègic ni per a Catalunya ni per al Pirineu 211 14,0% 35 11,7% 76 15,2%

ns/nc 92 6,1% 14 4,7% 19 3,8%

FREQÜÈNCIES PER TERRITORI
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P9.1. Per quins motius considera que aquesta acció seria estratègica o interessant tant per a Catalunya com per al Pirineu? 
Multiresposta (oberta)

Àmbit territorial CAT T1 T2

Base 1.025 199 333

Mencions 1.735 322 533

Menc. % base % menc. Menc. % base % menc. Menc. % base % menc.

Promoció i internacionalització 463 45,2% 26,7% 96 48,2% 29,8% 152 45,6% 28,5%

Creixement econòmic 412 40,2% 23,7% 59 29,6% 18,3% 99 29,7% 18,6%

Turisme 326 31,8% 18,8% 54 27,1% 16,8% 95 28,5% 17,8%

Millora infraestructures i serveis 185 18,0% 10,7% 48 24,1% 14,9% 85 25,5% 15,9%

Més ocupació 122 11,9% 7,0% 28 14,1% 8,7% 45 13,5% 8,4%

Beneficis generals 115 11,2% 6,6% 21 10,6% 6,5% 29 8,7% 5,4%

Promoció activitat esportiva 38 3,7% 2,2% 0 0,0% 0,0% 2 0,6% 0,4%

Ns/Nc 33 3,2% 1,9% 4 2,0% 1,2% 10 3,0% 1,9%

Mediambiental 13 1,3% 0,7% 3 1,5% 0,9% 5 1,5% 0,9%

Altres 12 1,2% 0,7% 7 3,5% 2,2% 8 2,4% 1,5%

Respostes negatives 11 1,1% 0,6% 2 1,0% 0,6% 2 0,6% 0,4%

Per l'èxit dels Jocs de Barcelona 5 0,5% 0,3% 0 0,0% 0,0% 1 0,3% 0,2%

P9.2a. Per quins motius considera que aquesta acció seria estratègica o interessant per a Catalunya? 
Multiresposta (oberta)

Àmbit territorial CAT T1 T2

Base 100 27 34

Mencions 139 38 46

Menc. % base % menc. Menc. % base % menc. Menc. % base % menc.

Creixement econòmic 42 42,0% 30,2% 6 22,2% 15,8% 8 23,5% 17,4%

Promoció i internacionalització 36 36,0% 25,9% 11 40,7% 28,9% 13 38,2% 28,3%

Turisme 13 13,0% 9,4% 10 37,0% 26,3% 11 32,4% 23,9%

Respostes negatives 12 12,0% 8,6% 2 7,4% 5,3% 2 5,9% 4,3%

Més ocupació 7 7,0% 5,0% 0 0,0% 0,0% 1 2,9% 2,2%

Millora Infraestructures i serveis 7 7,0% 5,0% 3 11,1% 7,9% 3 8,8% 6,5%

Altres 7 7,0% 5,0% 1 3,7% 2,6% 1 2,9% 2,2%

Beneficis generals 6 6,0% 4,3% 1 3,7% 2,6% 2 5,9% 4,3%

Ns/Nc 4 4,0% 2,9% 3 11,1% 7,9% 3 8,8% 6,5%

Per l'èxit dels Jocs de Barcelona 2 2,0% 1,4% 0 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0%

Mediambiental 2 2,0% 1,4% 0 0,0% 0,0% 1 2,9% 2,2%

Promoció activitat esportiva 1 1,0% 0,7% 1 3,7% 2,6% 1 2,9% 2,2%

P9.2b. Per quins motius considera que aquesta acció NO seria estratègica o interessant per al Pirineu?  
Multiresposta (oberta)

Àmbit territorial CAT T1 T2

Base 100 27 34

Mencions 126 36 40

Menc. % base % menc. Menc. % base % menc. Menc. % base % menc.

Ns/Nc 23 23,0% 18,3% 4 14,8% 11,1% 3 8,8% 7,5%

Impacte mediambiental 19 19,0% 15,1% 1 3,7% 2,8% 4 11,8% 10,0%

Molta mobilitat / Massificació de gent 16 16,0% 12,7% 3 11,1% 8,3% 4 11,8% 10,0%

Construcció d'infraestructures que quedaran abandonades 14 14,0% 11,1% 4 14,8% 11,1% 5 14,7% 12,5%

Aspectes organitzatius 9 9,0% 7,1% 4 14,8% 11,1% 4 11,8% 10,0%

Cost econòmic 8 8,0% 6,3% 4 14,8% 11,1% 4 11,8% 10,0%

Aspectes negatius en general 7 7,0% 5,6% 2 7,4% 5,6% 2 5,9% 5,0%

Poca rendibilitat 7 7,0% 5,6% 4 14,8% 11,1% 4 11,8% 10,0%

Respostes positives 6 6,0% 4,8% 1 3,7% 2,8% 1 2,9% 2,5%

Canvi climàtic / Neu 4 4,0% 3,2% 0 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0%

Aspectes polítics 4 4,0% 3,2% 0 0,0% 0,0% 1 2,9% 2,5%

Manca de preparació 3 3,0% 2,4% 3 11,1% 8,3% 3 8,8% 7,5%

Opinió gent del territori /experts 3 3,0% 2,4% 1 3,7% 2,8% 1 2,9% 2,5%

Altres 2 2,0% 1,6% 5 18,5% 13,9% 4 11,8% 10,0%

Manca de prioritat 1 1,0% 0,8% 0 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0%

P9.3a. Per quins motius considera que aquesta acció seria estratègica o interessant per al Pirineu? 
Multiresposta (oberta)

Àmbit territorial CAT T1 T2

Base 79 25 38

Mencions 123 31 46

Menc. % base % menc. Menc. % base % menc. Menc. % base % menc.

Millora infraestructures i serveis 27 34,2% 22,0% 10 40,0% 32,3% 15 39,5% 32,6%

Creixement econòmic 24 30,4% 19,5% 3 12,0% 9,7% 5 13,2% 10,9%

Promoció i internacionalització 22 27,8% 17,9% 6 24,0% 19,4% 9 23,7% 19,6%

Turisme 21 26,6% 17,1% 4 16,0% 12,9% 3 7,9% 6,5%

Altres 9 11,4% 7,3% 1 4,0% 3,2% 3 7,9% 6,5%

Respostes negatives 7 8,9% 5,7% 0 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0%

Més ocupació 7 8,9% 5,7% 1 4,0% 3,2% 4 10,5% 8,7%

Beneficis generals 3 3,8% 2,4% 1 4,0% 3,2% 3 7,9% 6,5%

Ns/Nc 3 3,8% 2,4% 3 12,0% 9,7% 2 5,3% 4,3%

Per l'èxit dels Jocs de Barcelona 0 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0%

Mediambiental 0 0,0% 0,0% 2 8,0% 6,5% 2 5,3% 4,3%

Promoció activitat esportiva 0 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0%
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P9.3b. Per quins motius considera que aquesta acció NO seria estratègica o interessant per a Catalunya? 
Multiresposta (oberta)

Àmbit territorial CAT T1 T2

Base 79 25 38

Mencions 91 25 39

Menc. % base % menc. Menc. % base % menc. Menc. % base % menc.

Ns/Nc 18 22,8% 19,8% 11 44,0% 44,0% 11 28,9% 28,2%

Cost econòmic 17 21,5% 18,7% 0 0,0% 0,0% 3 7,9% 7,7%

Aspectes negatius en general 11 13,9% 12,1% 4 16,0% 16,0% 7 18,4% 17,9%

Poca rendibilitat 7 8,9% 7,7% 0 0,0% 0,0% 2 5,3% 5,1%

Canvi climàtic / Neu 6 7,6% 6,6% 1 4,0% 4,0% 4 10,5% 10,3%

Manca de prioritat 6 7,6% 6,6% 0 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0%

Aspectes organitzatius 5 6,3% 5,5% 3 12,0% 12,0% 4 10,5% 10,3%

Impacte mediambiental 4 5,1% 4,4% 1 4,0% 4,0% 2 5,3% 5,1%

Construcció d'infraestructures que quedaran abandonades 4 5,1% 4,4% 1 4,0% 4,0% 1 2,6% 2,6%

Manca de preparació 3 3,8% 3,3% 0 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0%

Molta mobilitat / Massificació de gent 3 3,8% 3,3% 2 8,0% 8,0% 2 5,3% 5,1%

Respostes positives 3 3,8% 3,3% 2 8,0% 8,0% 2 5,3% 5,1%

Aspectes polítics 3 3,8% 3,3% 0 0,0% 0,0% 1 2,6% 2,6%

Opinió gent del territori / experts 1 1,3% 1,1% 0 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0%

Altres 0 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0%

P9.4. Per quins motius considera que aquesta acció NO seria interessant ni estratègica ni per a Catalunya ni per al Pirineu?  
Multiresposta (oberta)

Àmbit territorial CAT T1 T2

Base 211 35 76

Mencions 322 61 129

Menc. % base % menc. Menc. % base % menc. Menc. % base % menc.

Manca de prioritat 57 27,0% 17,7% 8 22,9% 13,1% 17 22,4% 13,2%

Cost econòmic 47 22,3% 14,6% 10 28,6% 16,4% 16 21,1% 12,4%

Impacte mediambiental 40 19,0% 12,4% 3 8,6% 4,9% 12 15,8% 9,3%

Aspectes negatius en general 39 18,5% 12,1% 5 14,3% 8,2% 8 10,5% 6,2%

Canvi climàtic / Neu 36 17,1% 11,2% 9 25,7% 14,8% 17 22,4% 13,2%

Construcció d'infraestructures que quedaran abandonades 23 10,9% 7,1% 14 40,0% 23,0% 23 30,3% 17,8%

Poca rendibilitat 23 10,9% 7,1% 3 8,6% 4,9% 14 18,4% 10,9%

Aspectes organitzatius 12 5,7% 3,7% 1 2,9% 1,6% 1 1,3% 0,8%

Aspectes polítics 11 5,2% 3,4% 0 0,0% 0,0% 1 1,3% 0,8%

Manca de preparació 10 4,7% 3,1% 4 11,4% 6,6% 9 11,8% 7,0%

Molta mobilitat / Massificació de gent 10 4,7% 3,1% 4 11,4% 6,6% 9 11,8% 7,0%

Ns/Nc 6 2,8% 1,9% 0 0,0% 0,0% 2 2,6% 1,6%

Opinió gent del territori /
experts 4 1,9% 1,2% 0 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0%

Respostes positives 3 1,4% 0,9% 0 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0%

Altres 1 0,5% 0,3% 0 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0%

P10.a1. Concretament, quina creieu que podria ser la principal oportunitat de la celebració dels JJOOH?
Resposta única

Àmbit territorial CAT T1 T2

Base 1.506 300 500

N % N % N %

Millorar les infraestructures i equipaments 418 27,8% 94 31,3% 159 31,8%

Incrementar el coneixement i la imatge del territori 277 18,4% 54 18,0% 92 18,4%

Contribuir a pal·liar el despoblament del Pirineu o de les zones de muntanya 98 6,5% 33 11,0% 52 10,4%

Millorar l’economia del territori 444 29,5% 73 24,3% 121 24,2%

Ajudarà a preservar l’entorn natural i reduir el risc d’incendis 112 7,4% 16 5,3% 27 5,4%

Altres 50 3,3% 13 4,3% 18 3,6%

No ho sap 59 3,9% 8 2,7% 15 3,0%

Cap 49 3,3% 10 3,3% 16 3,2%

P10.a2. Quines altres oportunitats creieu que podrien generar els JJOOH?
Multiresposta

Àmbit territorial CAT T1 T2

Base 1.506 300 500

Mencions 1.797 374 610302

Menc. % base % menc. Menc. % base % menc. Menc. % base % menc.

Millorar les infraestructures i equipaments 336 22,3% 18,7% 72 24,0% 19,3% 118 23,6% 19,3%

Incrementar el coneixement i la imatge del territori 337 22,4% 18,8% 65 21,7% 17,4% 103 20,6% 16,9%

Contribuir a pal·liar el despoblament del Pirineu o de les zones de muntanya 153 10,2% 8,5% 35 11,7% 9,4% 47 9,4% 7,7%

Millorar l’economia del territori 418 27,8% 23,3% 84 28,0% 22,5% 142 28,4% 23,3%

Ajudarà a preservar l’entorn natural i reduir el risc d’incendis 156 10,4% 8,7% 37 12,3% 9,9% 59 11,8% 9,7%

Altres 54 3,6% 3,0% 7 2,3% 1,9% 12 2,4% 2,0%

Cap més o no ho sap 343 22,8% 19,1% 74 24,7% 19,8% 129 25,8% 21,1%

Pàgina 3 de 5



Gener 2022
Treball de camp: 9-20 de desembre de 2021

OBSERVATORI ESTRATÈGIC D'OPINIÓ 

Anàlisi prospectiva JJOO Hivern 2030

P10.b1. Concretament, quina creieu que podria ser la principal amenaça per la celebració dels JJOOH?
Resposta única

Àmbit territorial CAT T1 T2

Base 1.506 300 500

N % N % N %

Tenir un impacte mediambiental negatiu 260 17,3% 47 15,7% 73 14,6%

No disposar de neu suficient durant els JJOO degut al canvi climàtic 291 19,3% 63 21,0% 117 23,4%

Urbanització del territori sense tenir en compte les seves necessitats reals 191 12,7% 41 13,7% 65 13,0%

Crear infraestructures que s’abandonaran després del jocs 344 22,8% 70 23,3% 111 22,2%

Augmentar l’economia especulativa 184 12,2% 34 11,3% 59 11,8%

Cap 16 1,1% 12 4,0% 15 3,0%

Qüestions polítiques 20 1,3% 4 1,3% 5 1,0%

Qüestions econòmiques 9 0,6% 1 0,3% 2 0,4%

Altres 86 5,7% 14 4,7% 24 4,8%

No ho sé 104 6,9% 14 4,7% 29 5,8%

P10b2. Quines altres amenaces creieu que podrien generar els JJOOH?
Multiresposta

Àmbit territorial CAT T1 T2

Base 1.506 300 500

Mencions 1.790 363 595

Menc. % base % menc. Menc. % base % menc. Menc. % base % menc.

Tenir un impacte mediambiental negatiu 266 17,7% 14,9% 41 13,7% 11,3% 62 12,4% 10,4%

No disposar de neu suficient durant els JJOO degut al canvi climàtic 183 12,2% 10,2% 44 14,7% 12,1% 76 15,2% 12,8%

Urbanització del territori sense tenir en compte les seves necessitats reals 234 15,5% 13,1% 50 16,7% 13,8% 78 15,6% 13,1%

Crear infraestructures que s’abandonaran després del jocs 368 24,4% 20,6% 66 22,0% 18,2% 108 21,6% 18,2%

Augmentar l’economia especulativa 256 17,0% 14,3% 47 15,7% 12,9% 82 16,4% 13,8%

Qüestions polítiques 12 0,8% 0,7% 1 0,3% 0,3% 3 0,6% 0,5%

Qüestions econòmiques 8 0,5% 0,4% 1 0,3% 0,3% 3 0,6% 0,5%

Altres 20 1,3% 1,1% 5 1,7% 1,4% 6 1,2% 1,0%

Cap més o no ho sap 443 29,4% 24,7% 108 36,0% 29,8% 177 35,4% 29,7%

P11. Fins a quin punt esteu d'acord amb les següents afirmacions?
Resposta única

Àmbit territorial: CATALUNYA

Base (1.506)

N % N % N % N % N % N %

Els JJOOH contribuiran a que els joves no marxin dels pobles 95 6,3% 670 44,5% 65 4,3% 537 35,7% 69 4,6% 70 4,6%

S’acceleraran les inversions al Pirineu 20 1,3% 267 17,7% 64 4,2% 941 62,5% 120 8,0% 95 6,3%

El nivell d’ocupació de la regió augmentarà 23 1,5% 349 23,2% 82 5,4% 891 59,2% 107 7,1% 54 3,6%

S’incrementarà l’oferta d’oci 12 0,8% 211 14,0% 53 3,5% 1028 68,3% 122 8,1% 81 5,4%

Augmentarà el turisme 13 0,9% 141 9,4% 44 2,9% 1100 73,0% 181 12,0% 27 1,8%

L’entorn natural estarà més cuidat i hi haurà menys incendis 84 5,6% 552 36,7% 79 5,2% 622 41,3% 57 3,8% 112 7,4%

Les telecomunicacions arribaran a tot el territori 16 1,1% 269 17,9% 54 3,6% 932 61,9% 135 9,0% 101 6,7%

El Pirineu català es posicionarà internacionalment 20 1,3% 213 14,1% 38 2,5% 991 65,8% 179 11,9% 64 4,2%

El cost mediambiental i paisatgístic serà molt alt 30 2,0% 337 22,4% 68 4,5% 760 50,5% 178 11,8% 133 8,8%

L’ocupació serà precària i temporal 27 1,8% 332 22,0% 67 4,4% 808 53,7% 178 11,8% 95 6,3%

Implicarà un increment d’un turisme no sostenible 26 1,7% 460 30,5% 74 4,9% 687 45,6% 131 8,7% 128 8,5%

Àmbit territorial: T1

Base (300)

N % N % N % N % N % N %

Els JJOOH contribuiran a que els joves no marxin dels pobles 33 11,0% 132 44,0% 12 4,0% 88 29,3% 18 6,0% 18 6,0%

S’acceleraran les inversions al Pirineu 8 2,7% 56 18,7% 8 2,7% 178 59,3% 36 12,0% 15 5,0%

El nivell d’ocupació de la regió augmentarà 11 3,7% 65 21,7% 14 4,7% 165 55,0% 35 11,7% 10 3,3%

S’incrementarà l’oferta d’oci 10 3,3% 59 19,7% 9 3,0% 177 59,0% 32 10,7% 14 4,7%

Augmentarà el turisme 7 2,3% 36 12,0% 6 2,0% 202 67,3% 41 13,7% 8 2,7%

L’entorn natural estarà més cuidat i hi haurà menys incendis 32 10,7% 107 35,7% 18 6,0% 111 37,0% 13 4,3% 20 6,7%

Les telecomunicacions arribaran a tot el territori 11 3,7% 60 20,0% 11 3,7% 168 56,0% 36 12,0% 14 4,7%

El Pirineu català es posicionarà internacionalment 6 2,0% 24 8,0% 7 2,3% 195 65,0% 57 19,0% 11 3,7%

El cost mediambiental i paisatgístic serà molt alt 14 4,7% 75 25,0% 13 4,3% 136 45,3% 38 12,7% 24 8,0%

L’ocupació serà precària i temporal 11 3,7% 63 21,0% 10 3,3% 156 52,0% 48 16,0% 11 3,7%

Implicarà un increment d’un turisme no sostenible 18 6,0% 73 24,3% 10 3,3% 146 48,7% 27 9,0% 26 8,7%

Àmbit territorial: T2

Base (500)

N % N % N % N % N % N %

Els JJOOH contribuiran a que els joves no marxin dels pobles 62 12,4% 214 42,8% 21 4,2% 145 29,0% 29 5,8% 29 5,8%

S’acceleraran les inversions al Pirineu 13 2,6% 87 17,4% 15 3,0% 297 59,4% 59 11,8% 29 5,8%

El nivell d’ocupació de la regió augmentarà 13 2,6% 115 23,0% 22 4,4% 273 54,6% 52 10,4% 25 5,0%

S’incrementarà l’oferta d’oci 14 2,8% 95 19,0% 14 2,8% 303 60,6% 48 9,6% 26 5,2%

Augmentarà el turisme 8 1,6% 55 11,0% 13 2,6% 345 69,0% 63 12,6% 16 3,2%

L’entorn natural estarà més cuidat i hi haurà menys incendis 46 9,2% 184 36,8% 25 5,0% 179 35,8% 27 5,4% 39 7,8%

Les telecomunicacions arribaran a tot el territori 16 3,2% 89 17,8% 15 3,0% 289 57,8% 61 12,2% 29 5,8%

El Pirineu català es posicionarà internacionalment 12 2,4% 45 9,0% 11 2,2% 316 63,2% 90 18,0% 26 5,2%

El cost mediambiental i paisatgístic serà molt alt 20 4,0% 112 22,4% 24 4,8% 236 47,2% 66 13,2% 41 8,2%

L’ocupació serà precària i temporal 16 3,2% 96 19,2% 16 3,2% 272 54,4% 79 15,8% 22 4,4%

Implicarà un increment d’un turisme no sostenible 28 5,6% 130 26,0% 18 3,6% 234 46,8% 48 9,6% 41 8,2%

P12. La seva posició/opinió sobre la celebració dels JJOOH a Catalunya podria canviar en funció del projecte que es dugui a terme? 
Resposta única

Àmbit territorial CAT T1 T2

Base 1.506 300 500

N % N % N %

Segurament, ara mateix tinc molt poca informació 338 22,4% 58 19,3% 101 20,2%

Sí, depenent de com es plantegi el projecte 639 42,4% 127 42,3% 214 42,8%

No, la meva posició és ferma 441 29,3% 96 32,0% 147 29,4%

ns/nc 87 5,8% 18 6,0% 38 7,6%

ns/nc

Totalment en 

desacord
En desacord Neutral D'acord Totalment d'acord ns/nc

Totalment en 

desacord
En desacord Neutral D'acord Totalment d'acord

Totalment en 

desacord
En desacord Neutral D'acord Totalment d'acord ns/nc
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P13.  Quins aspectes podrien fer-lo / fer-la canviar d’opinió?
Multiresposta

Àmbit territorial CAT T1 T2

Base 1.419 282 462

Mencions 1.749 336 553

Menc. % base % menc. Menc. % base % menc. Menc. % base % menc.

Apectes mediambientals 329 23,2% 18,8% 45 16,0% 13,4% 91 19,7% 16,5%

Llegat al territori 202 14,2% 11,5% 40 14,2% 11,9% 75 16,2% 13,6%

Tenir més informació /consulta 111 7,8% 6,3% 12 4,3% 3,6% 24 5,2% 4,3%

Aspectes econòmics 70 4,9% 4,0% 7 2,5% 2,1% 14 3,0% 2,5%

Aspectes organitzatius 121 8,5% 6,9% 32 11,3% 9,5% 50 10,8% 9,0%

Perjudicial pel territori 45 3,2% 2,6% 20 7,1% 6,0% 30 6,5% 5,4%

Millora infraestructures 71 5,0% 4,1% 14 5,0% 4,2% 23 5,0% 4,2%

Especulació / Corrupció 64 4,5% 3,7% 7 2,5% 2,1% 15 3,2% 2,7%

Millora ocupació 38 2,7% 2,2% 15 5,3% 4,5% 16 3,5% 2,9%

Aspectes polítics 92 6,5% 5,3% 14 5,0% 4,2% 19 4,1% 3,4%

Pandèmia 25 1,8% 1,4% 4 1,4% 1,2% 4 0,9% 0,7%

Cap 242 17,1% 13,8% 47 16,7% 14,0% 65 14,1% 11,8%

Altres 14 1,0% 0,8% 4 1,4% 1,2% 5 1,1% 0,9%

Ns 325 22,9% 18,6% 75 26,6% 22,3% 122 26,4% 22,1%

P14. Podria indicar el factor que considera més important a tenir en compte en el projecte? 
Resposta única

Àmbit territorial CAT T1 T2

Base 1.506 300 500

N % N % N %

Que tot el procés sigui transparent 275 18,3% 54 18,0% 85 17,0%

Que sigui un procés participatiu obert a la ciutadania i es tingui en compte l'opinió del territori309 20,5% 73 24,3% 125 25,0%

Que sigui un projecte sostenible mediambiental i econòmicament 440 29,2% 81 27,0% 138 27,6%

Que el llegat dels JJOO sigui profitós pel territori al llarg del temps 281 18,7% 68 22,7% 106 21,2%

Altres 114 7,6% 8 2,7% 22 4,4%

Ns/nc 88 5,8% 16 5,3% 25 5,0%
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